

娄底

## “金融超市”引“活水”入企业

注册使用中小微企业14369家,为企业放款超16亿元

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 李梅花 通讯员 张宇文)“在金融超市平台提交贷款申请后,农业银行连钢支行立即抢单受理,不到一周500万元贷款到账,及时缓解了公司资金周转压力。”8月25日,谈起这笔贷款,湖南三泰新材料股份有限公司财务总监贺爱军说,从提交材料、资格审核到签订贷款合同等手续,都能在平台“一站式”办理。

今年,娄底深入开展优化营商环境攻坚行动,聚焦中小微企业融资难、融资慢等难题

点,创新打造金融超市平台,以大数据赋能金融服务提速,让金融“活水”精准助企纾困。

金融超市是运用大数据、人工智能等技术,打造的线上综合金融服务平台,集聚政银企信息沟通、交易撮合、融资担保、线上放贷等多项功能。企业通过注册登录平台,能一键获取各类政策,实时发布融资需求,精准匹配信贷产品,足不出户便可“逛超市、选产品”,快速获得线上融资。

该平台对接市政务信息系统,已归集工

商、税务、不动产等35家政府部门772项数据信息,解决银企信息的不对称;设立信贷风险补偿资金池,构建政银担合作、信贷风险补偿机制,推动金融机构敢贷、愿贷、能贷;与娄底政策超市互联互通,接入税收优惠、降本增效、资金奖补等政策专区,实现惠企政策“一键通”,更好满足企业多样化的金融需求。实行“抢单”机制,各金融机构对企业融资需求同时“抢单”贷审,以比拼服务效率赢得客户。自7月20日上线以来,金融超市平台已

入驻金融机构23家,注册使用中小微企业14369家;撮合贷款授信金额26.81亿元,为企业放款16.88亿元;获贷平均时长由线下的22.5天缩短到线上的10天。



沅陵

## 利用资源优势发展特色产业

2万多名农民从中药材产业链增收

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 肖军 通讯员 邓永松 邓立平)8月29日,沅陵县清浪乡合家坪村药材种植大户舒锐,装上满满一车黄柏干货,送往彭亚兰的药材厂,一过秤4300公斤,卖了18万多元,心里乐滋滋。

舒锐种药材,彭亚兰收药材,赶上行情好,又遇上好政策,这两年赚了钱。彭亚兰说,其经营的沅陵家其中药材有限责任公司带动当地老百姓1000多户增收,年户均增收1800

多元。

全国第三次中药材资源普查发现,沅陵境内有动植物类药材1826种,属国家和省级重点药材45种、珍稀药材69种。去年,沅陵县提出打造“六大百亿产业”目标,中药材名列其中。力争到2025年,实现全产业链总产值达100亿元,其中种植面积达到30万亩,建成中药材加工、集散健康产业园,致力把沅陵建设成为医养康养福地、中药材产品研发高地、

全域旅游休闲胜地。

沅陵县专门成立中药材产业链指挥部,出台一揽子政策措施。县财政每年整合3000万元以上专项资金,用于中药材种植、加工、集散市场创建、科技研发、人才培养、品牌打造等全产业链建设。目前,全县有中药材种植面积800余亩。杜家坪乡柳林村脱贫户罗尧军与人合伙承包经营村里药材加工厂,邀约50户村民上山种药材,种、加、销一条龙,每年收入200多万元。目前,全村种植药材达4000多亩。

上增收。

“以前请不到工,现在争着跟我一起干!”县里的扶持政策,增添了火场乡石家垭村黄柏种植大户周福学发展中药材产业的底气。全村58户村民加入了他的黄柏种植合作社,规模达800余亩。杜家坪乡柳林村脱贫户罗尧军与人合伙承包经营村里药材加工厂,邀约50户村民上山种药材,种、加、销一条龙,每年收入200多万元。目前,全村种植药材达4000多亩。

湘潭侦办一起野生动物资源大案

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 彭婷)8月26日,湘潭公安部门向社会通报了一起破坏野生动植物资源大案。该案是公安部督办案件,累计涉案金额达1000余万元。

去年9月29日,湘潭市森林公安局接到举报称,肖某龙、肖某军父子在湘潭从事贩卖野生蛇类活动。经查明,2020年2月至去年11月,肖氏父子在没有取得任何蛇类驯养繁殖及经营利用许可的情况下,从贵州、四川及湖南怀化、湘潭县等地,收购野外自然环境生长繁殖的蛇类,销售到餐馆供食用,或制成蛇干、蛇胆等制品销往外地。

今年,公安部将“9·29”案列为重点督办案件。湘潭市森林公安局副局长黄河介绍,由于涉案人员多、地域广,办案民警赴川、贵、皖等10省(区、市),行程逾10万公里,仅询问取证材料就有上百份。经近一年努力,终于打掉一个涉嫌非法猎捕、收购、出售野生动物及其制品的犯罪链条。共对39人采取刑事强制措施,移送起诉犯罪嫌疑人31人,法院一审判决4人。查实被破坏的蛇类资源超10吨。

据了解,“9·29”案是去年3月1日《中华人民共和国刑法修正案(十一)》实施后,我省办理的第一起涉嫌违反刑法第341条新增第三款“非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物罪”的典型案件。“9·29”案成功侦办,对充分理解并运用好刑法第341条来保护野生动植物资源,具有很强的现实意义和借鉴价值。”湘潭市森林公安局长李红勇说。

津市禁捕退捕成效显著

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 王观宏 何金明 王成林 全媒体记者 胡盼盼)“退捕后,渔民的小日子过得更红火!”近日,津市市汪桥街道油榨坊社区居民毛先智逢人就讲述自己的好事:曾经是专业捕捞渔民,明白了转产转业的道理后,主动上交了渔船渔具,参加免费的就业培训,还找到了理想的消防预埋工作。

澧水流经津市37公里,岸线76公里。原有涉渔镇街(场)6个,渔民876户1966人,建档立卡退捕渔民239户435人。开展禁捕退捕工作以来,全市全方位部署,严格落实各种制度。

推行“一户一档、一户一策”,保障渔民利益。津市分类统筹推进各类涉渔群体保障安置,尤其是对生活特别困难、无劳动能力、无再就业能力的贫

困渔民,实施大力帮扶救助。落实保障补贴91.02万元,市财政补助转产困难补助资金和退捕生活补助资金2000多万元。同时,举办退捕渔民专场招聘会,开展线上就业服务专项行动,为渔民申报创业担保贴息贷款,帮助240名渔民实现转产就业。

在妥善安置退捕渔民的基础上,津市加强全方位监管,加快推进“智慧渔政”建设,配置无人机、快艇等设备,实现视频监控系统全流域覆盖、24小时监控,并对违法行为实施严厉打击,确保禁捕退捕取得长效。



秋捕起鱼供佳节

8月30日,沅陵县岩屋潭水库秋捕起鱼。岩屋潭水库拥有1.8万亩水面养殖基地,鱼类以优质鲢鱼为主。去年底冬捕起鱼后,当地农业综合开发企业再次投入鲢鱼等优质鱼苗。此次开库起网的1.5万公斤生态鲢鱼,将赶在中秋节前销往广东、北京等地市场。

刘纯意 谭力 摄影报道

## 永定区推出餐饮“放心菜单”

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 田育才)8月29日,张家界市永定区开展“仙境张家界 文明永定城”人人礼迎旅发会系列活动之“放心菜单”活动,坚决杜绝“两套”菜单行为,让游客明白消费,放心消费。

据了解,“放心菜单”即在永定城区组织餐饮店精心制作一份体现本土饮食特色的菜单,并敲定“放心菜单”的标志,在标识

上采取编号,或制作成防伪标识,从8月初开始制作并推广使用,目前已在秦大妈餐饮公司、阿依朵、华天酒店试点运营,预计9月1日在永定区全面推广。

在秦大妈新外滩店内,店内负责人打开印有“放心菜单”的新菜单介绍,除了每一份菜品明码标价之外,厨师在制作菜品前,还对店内每一份菜品进行称重,从而保证菜品的口味、分量都一样。

“将放心菜单分为大中小份,制止餐桌上的浪费;同时要求餐饮企业提醒消费者适量消费,引导广大消费者树立合理就餐理念,力促餐饮从业者诚信经营。”永定区市场监督管理局副局长王清品表示,下一步,市场监管部门将采取边检查、边宣传的措施,严格打击“涨价降质”、设置最低消费、强制限定套餐消费等行为,努力营造安全放心的消费环境。

## 会同县营造一流招商引资环境

今年前8个月共引资48.5亿元,同比增长约6倍

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 胡江勇)今天,记者走进会同产业开发区连山工业园箱包生产加工基地,工作人员正忙着进行地勘设计,为项目动工做准备。“得益于园区全程提供代办服务,我们跑出了项目建设的‘加速度’。”上海纽恩特实业股份有限公司会同项目负责人说。

8月27日,会同县政府与上海纽恩特实业股份有限公司签约,总投资5亿元,年产500万只箱包生产制造项目正式落户会

同。该公司董事长牟晓峰介绍,他先后考察了2个省份的7个市州,但最终选择落户会同。

今年来,会同抢抓发展机遇,加快融入怀化国际陆港建设,着力打造怀化国际陆港片区重要物流支撑节点。该县以深化“放管服”改革为主抓手,积极营造一流招商引资环境,打造“一件事一次办”升级版,实现企业开办时间压缩至1个工作日内。推出项目建设“一单四制”,即,建立项目建设和营商环境负面行为清单,推行廉政承

诺制、四方测评制、末位管理制、红黄牌预警追责制,纠治项目建设和营商环境方面存在的问题。坚持“一企一策一专班”,为企业排忧解难。

培育发展沃土,引得大客户盈门。5月,

会同县与湖南省现代农业产业控股集团有限公司签订《会同县农业产业化合作协议》,总投资20亿元左右,打造生猪全产业链。截至今年8月底,全县共引进重大产业项目9个,引资约48.5亿元,同比增长592.9%。

## 湘潭企业信用可换“真金白银”

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 曾佰龙)今天,湘潭天人谷业有限公司仓库前车水马龙,当前是小麦收购旺季,该企业抓紧时机,完成30万吨新旧小麦库存轮换,以保障当地面粉市场的供应。湘潭推出的“潭信贷”,帮助面临资金断裂的天人谷业挺过难关,恢复生产。

天人谷业是我省唯一一家专注做面粉的加工销售企业,从外地进口优质小麦,加工后销售到全省各地,其“帅”牌面粉在省内拥有较高知名度。疫情暴发后,企业陷入发展困境。“疫情给线下销售为主的企业带来了巨大压力,加之后期大型商超回款难,企业采购端和销售端两头受堵,资金链差点就断裂了。”企业负责人周映军说。

湘潭市发改委了解企业情况后,利用天人谷业优良诚信数据,为企业信用“画像”,生成诚信数据“潭信码”,共享给中国农业发展银行湘潭支行。该行根据“潭信码”关键数据信息,及时向天人谷业贷款4800万元,保证企业收购小麦所需现金流。该行直营业务部副主管邓屈波说:“政府通过社会信用系统为企业信用‘画像’,是我们选择合作的基础。”

为解决诚信企业的融资难题,湘潭市构建“信用画像+金融科技”融资模式,依托信用信息共享交换平台的政务数据资源,运用云计算、人工智能等金融科技手段,建立湘潭市中小企业融资“潭信贷”平台,3个月授信贷款达9亿元,惠及580多家中小微企业。

## 长沙县为科技型企业授信7亿余元

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 周小雷)今天,长沙县举行以“科技金融赋能·共促企业发展”为主题的知识价值信用贷款风险补偿政策宣讲会暨银企对接活动,加快推动科技与金融融合,着力破解科技型企业“融资难”“融资贵”难题。

长沙市科技局相关负责人介绍,根据相关规定,科技型企业可以将企业的科技人才、研发投入、创新成果等科技属性进行量化,作为信用体系的部分,为企业提供无抵押、低利率的纯信用贷款。

活动现场,长沙县科技局与建设银行星沙支行签署战略合作协议,双方将开展多层次、多领域的战略合作。建设银行星沙支行还与长沙县8家科技型企业代表签署授信协议,现场授信额度达2.38亿元。自开展知识价值信用贷款以来,各大金融机构已为长沙县科技型企业授信7.2815亿元,共计放款4.145亿元。

近年来,长沙县、长沙经开区高度重视科技金融工作,截至目前,长沙县科技型中小企业6批已入库793家。

## 宁乡25条举措推进“股东式服务”

湖南日报8月30日讯(全媒体记者 李曼斯 通讯员 易勇)今天,宁乡市出台相关文件,通过25条举措大力推行“股东式服务”,以响应近日召开的全国深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会议精神。

市场主体参与经济活动、提供就业机会、推动技术进步、贡献地方财税,在区域经济社会发展中发挥着重要作用。地方政府相当于企业的“股东”,要在土地、资金等要素保障和水、电、气、路、教、卫等基础设施保障方面为企业的发展不断投入。“股东式服务”即政府强化与企业共谋发展的责任意识,把市场主体的事当成自己的事来办。

为此,宁乡市围绕持续深化“放管服”改革、大力优化服务环境、全面强化法治建设、推进政策落地落实、加强发展要素保障、提升创新创业环境6个方面,提出25条举措。这些举措包括打造园区全链条闭环审批模式、推行“无证明”审批和“零收费+帮代办”、持续开展“市长企业接待日”活动等。

### 中国福利彩票3D开奖信息

2022年08月30日 第2022323期 开奖号码 9 7 5

#### 湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2172	1040	2258880
组选三	0	346	0
组选六	6150	173	1063950

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票双色球开奖信息

2022年08月30日 第2022100期 开奖号码

红球:02 06 07 15 20 21 蓝球:15

下期奖池:1869582122元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	11	0	6875089
二等奖	○○○○○○	106	8	243230
三等奖	○○○○●○	826	32	3000
四等奖	○○○●●○	56800	2548	200
五等奖	○○○●○○	1118203	43900	10
六等奖	○○○○○○	7587423	290429	5

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年08月30日 第202232期

开奖号码 03 04 08 09 13 21 23 30

33 36 43 49 51 63 70 71

73 76 77 78

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!